

身边榜样

用实际行动诠释孝道 刘炳炎: 想让重病母亲长胖一些



家住城北路的刘炳炎曾是《小学生学习报》的一名编辑,去年退休。他的邻居告诉记者,他的学识让人钦佩,他的修养让人折服,而他对母亲的孝敬之心也让人感动于心。

刘炳炎的母亲于2006年8月突发脑梗,先是左半身瘫痪,后来右半身也随之瘫痪,现在除右手有些软乎外,身体的其他部分都很僵硬。雪上加霜的是,老人去年年底又患上了肺炎,今年转化成为重症肺炎。

每天6点30分,刘炳炎就开始了一天的忙碌。帮老人擦洗、喂饭、吃药、按摩,直到晚上9点30分。由于老人完全丧失生活自理能力,刘炳炎每隔一个小时都要帮母亲翻身,还要时不时地扶老人坐起来,给老人拍肩按摩,并要不时地用吸痰器把母亲口中的痰吸出来,否则老人就会有生命危险。

在刘炳炎的精心照顾下,老人的神志比以前清晰了许多,前几天医生进行复诊时表示,老人能够有现在这种状态可谓是个奇迹,而这个奇迹之中饱含了刘炳炎的心血与孝道。在老人的房间里,记者发现老人衣着十分干净,房间内毫无异味。虽然如此,刘炳炎的神色仍然有些黯然:“一直希望在自己的照顾下,我母亲能够长胖一些,但恐怕这个愿望是实现不了了。就她目前的状况,如果能够熬过7月就是一关了。”眉宇间有着对母亲的爱与不舍。

中国有句古语“百行孝为先,孝是德之本”,刘炳炎正是用自己的实际行动诠释着孝道。

本版文图 郑州晚报记者 杨宜锦 实习生 金晓利

创业故事

笃信仁厚,慎思勤勉 赵锋: 打造中部酒店用品新名片

在货站北街与东明路之间,一座崭新的裕丰国际酒店用品城引人注目。由最初的默默无闻到如今的中部地区最大的酒店产品集散地和一级采购基地,与掌门人赵锋有着密不可分的关系。

作为裕丰国际酒店用品城的党总支书记兼总经理,低调谦和的赵锋为了更好地为裕丰掌好舵,不断学习,时刻保持知识系统的更新,经过两年的系统学习,他获得了郑州大学高级工商管理硕士学位。并利用业余时间撰写了《河南预估物流有限公司流程再造和优化策略》的硕士论文。他以“笃信仁厚,慎思勤勉”为座右铭,坚持做到持平常心,做平常事,当平常人,从不摆领导架子,不搞特权,不谋私利。

为了裕丰公司及市场的发展,他殚精竭虑,连续4年主动放弃全部公休时间,几乎每天工作到晚上7点以后。公司的车辆少,他就把自己的车开到公司,私车公用已经两年,有人提议把车卖给裕丰,他却淡然地说:“随便用吧,卖啥卖。”可谓对集体利益斤斤计较,对自己的利益却恰恰相反。

受赵锋“德、能、勤、绩、廉”优秀品格的感染,裕丰公司党总支、领导班子达到空前团结,他们在艰难的市场环境中带领全体裕丰人齐心协力闯过了一道道难关,实现了一个个梦想。在贯彻集团党委创先争优活动安排中,党总支在群众中的领导力、战斗力、凝聚力更强,员工的综合素质得到明显提升,2012年裕丰党总支荣获国资委评选的“争先创优”先进基层党组织,2012年裕丰国际酒店用品城以绝对的优势成功入选全国十大酒店用品城;2012年6月裕丰二期市场开业前期,所有裕丰人在党总支的带领下,冒着炎炎烈日,排除万难每天利用业余时间,在广场打扫两个小时的装修垃圾。2013年成功举办为期一周的郑州(裕丰)第一届酒店用品及设备展销节,在大家付出的辛苦和汗水中,获得了商户由衷的赞誉和裕丰国际酒店用品城在社会上的知名度。6月,在赵锋的提议与促成下,河南省酒店用品行业协会也正式成立。

“年轻时我从一个新闻专业的外行人,成为一名玻璃销售与技术专家,我一直希望能够做成一件大事,但现在来看,我只能在自己力所能及的范围内做好事情。”赵锋表示,随着星级酒店群体的不断扩大,酒店用品的品牌化、正规化正成为趋势,酒店文化、酒店创意将成为酒店用品发展的新主流,传统大棚式的厨具用品必将被大型酒店用品创意、设计、展示、体验中心所取代,裕丰必将成为郑州发展的新名片。



本报圆梦“郑州一家人”活动 一台摄像机便宜上千元

TCL摄像机最低 998元 明起开售!

郑州限量 1000 台,每家严格限购一台



本次活动中使用的 TCL 数码摄像机



花甲夫妻携手领用摄像机,详见郑州晚报 23 日 24 日报道

“TCL 的高清摄像机,才卖 900 多元,是不是真的?”“万一赶不上怎么办?”“不能一次买两台吗?”看到本报昨天《每台摄像机便宜上千元》的报道,25 日,不少急着购买摄像机的读者打来电话咨询,表示想为家里添置一台高清摄像机,记录生活的点点滴滴,不再留下遗憾。大家最想知道的是:难道真有这样的好事?

记者了解到,本次特别优惠为本报与 TCL 集团共同为“郑州一家人”活动推出的让利补贴,针对想参加征集活动,但家中又没有摄像机的市民,因活动具有公益性,才最终促成了大幅让利,既省去了中间渠道、场地费用,也砍掉了厂家合理利润。专家支招,电商云商,都不及厂商!最后加上报社提供的 200 元以旧换新抵用金,原价 1998 元的高清数码摄像机,价格仅为 998 元/台,等于市场价的 1/2。市民可在 7 月 27、28、29 日 3 天内到报社购买。

每个家庭严格限购一台

昨天本报推出了 TCL 原价 1998 元的摄像机仅售 998 元的活动后,咨询电话异常火爆。“我当时就想报名参加‘一家人’活动,可惜我们家没有摄像机,报名领用又晚了,没想到这次报社有这么优惠的活动,998 元就能买到,从网上查了后发现手机小巧方便携带,操作简单高清拍摄,想买一台送给父母聊表孝心。这样可以记录下父母美好的晚年生活。正值暑假,也能带着孙子去旅游,走到哪儿拍到哪儿。这真是太好了,我明天一定要来买一台,不能再留下遗憾了。”市民李先生打来电话说。

三包全线升级 180 天免费换

绝对可以保障。并且其最大特点就是适合家庭使用,操作方便快捷,随时拍摄随时输出。并又分镜头模式、趣味拍照等。

本次“郑州一家人”活动接到的咨询电话当中,有不少市民也提出了这样的问题:价格这么低会不会质量不好?在报社购买的产品享受国家三包吗?

此次活动价格已降到最低,但产品质量绝不会打折扣。摄像为全高清 1080p 的同时,拍照是 1600 万像素。其独有的感光前置技术及陀螺仪防抖都是业界的先驱,机器质量

独家发售只有 3 天

不用为没有数码摄像机而遗憾,不用担心价格太高无法承受,不怕不懂专业知识花冤枉钱!想要购买数码摄像机的市民可要抓住机会了,本报联合 TCL 集团推出的圆梦“郑州一家人”最大优惠活动明天将拉开帷幕。由于让利空间巨大,所以此次郑州独家发

售的高清摄像机将仅限 1000 台。

从明天开始,27 日、28 日、29 日,TCL 高清数码摄像机首次郑州独家发售,此次活动补贴让利幅度空前。市民可拨打电话 67655203、67655602 咨询活动详情。

由于让利空间巨大,所以此次郑州独家发售的高清摄像机将仅限 1000 台。

从明天开始,27 日、28 日、29 日,TCL 高清数码摄像机首次郑州独家发售,此次活动补贴让利幅度空前。市民可拨打电话 67655203、67655602 咨询活动详情。

樊无敌